

省消防总队队长张福好在我市调研消防工作时指出

# 推进智慧消防 提升防控能力



8月8日至9日,省消防总队总队队长张福好、参谋长张平安等一行深入我市调研指导工作。在咸期间,市长王远鹤会见了张福好一行,并就训练基地建设、合同制消防员招聘、“智慧消防”建设和经费保障等方面交换了意见。市委副书记、政法委书记吴晖,副市长、市公安局局长胡甲文,公安副局长张银轩,咸宁消防支队长林彬等陪同调研。

在温泉三号桥执勤点,张福好仔细检查了执勤点备战秩序和营房、装备建设情况,查看了库室场设置、营区环境、训练设施和通讯室建设等,与政府专职消防队员亲切交谈,并代表总队党委向战斗在一线的基层官兵表示慰问。

在咸宁广通消防科技有限公司,张福好听取了咸宁城市消防物联网(远程)监控管理中心工作原理和应用前景介绍,现场观摩了“城市消防物联网系统”操作流程。他指出,城市消防物联

网有着广阔的市场前景、广泛的现实意义,各级、各部门要高度重视、主动对接、深度融合。要创新消防监管手段,提高单位自主管理水平;要创新消防宣传形式,提高社会人员的消防意识;要完善咸宁城市消防物联网(远程)监控系统,强化基础设施建设,加强数据录入,延长数据资料保存时间,确保数据准确有效,提高火灾防控水平,提高全社会火灾防控能力。

在咸宁支队训练基地选址现场,张福好听取了咸宁支队关于基地建设立项、规划选址、建设进度等情况汇报,要求咸宁支队要进一步争取当地党委、政府和有关部门的重视,多渠道加大经费投入,确保项目顺利完成。施工中要坚持高标准,充分利用现有场地合理规划布局,不断完善和优化建设方案,将咸宁支队训练基地建成全国一流的支队级(片区)现代化消防训练基地。

在通山大队第二消防站,张福好在

通山县长陈洪豪的陪同下,先后参观了消防教育大厅、车辆器材装备库、战士宿舍、警营影院、军人俱乐部,深入了解官兵的生活、学习、工作情况。对大、中队开展趣味性、知识性消防宣传工作给予充分肯定,要求总队防火部派员跟踪指导,组织向全省推广。他指出,尽管通山县经济并不发达,但县委县政府下决心投入大量资金对消防站整体搬迁,充分体现了地方党委政府对消防工作和消防部队的高度重视和鼎力支持,凝结着县委县政府科学发展、放眼未来的寄托和期望,代表总队党委对县委、县政府和相关职能部门表示衷心感谢,对新营房落成表示热烈祝贺。他强调,新营房建成投用后,希望大队党委在县委、县政府和公安机关的领导下,按照上级有关部署要求,合理调整营区功能,发挥最大效能。同时要求大队党委班子在新的起点上,精诚团结、抢抓机遇、主动作为,为维护驻地消防安全环境再立新功。

在嘉鱼大队,张福好检查了中队抗洪抢险救援准备情况,详细查看了随车抗洪抢险器材和个人防护装备。要求切实从实战需要出发,科学配备官兵随身携带装备器材,既要做到轻便携带,又要便于救援,满足实战需要。张福好还深入中队官兵寝室、电子阅览室、图书室、军人俱乐部、警营影院进行了检查指导,并与基层官兵共进午餐。

在支队机关,张福好一行听取了林彬支队长关于重点工作开展情况的汇报,充分肯定了咸宁支队近年的工作成果。他指出,近年来,咸宁支队党委一班人团结带领全市消防官兵真抓实干、砥砺前行,部队各项建设成效显著,主要表现为“五个持续”:政府支持持续加强、经费保障持续增长、队伍管理持续稳定、实战能力持续提升、火灾防控持

续向好。

就下一步工作,张福好要求:一要善谋大事。不谋全局者,不足以谋一域。党委班子要胸怀全局,坚持把大事放在心中,常想常抓,善做善成。二要善抓重点。秉纲而目自张,执本而末自从。要围绕灭火和防火主业,坚持稳定压倒一切,强化底线思维和问题导向,抓重点带一般,统筹兼顾,全面推进,全力维护“两个稳定”。三要善抓机遇。机遇稍纵即逝。咸宁作为全省“智慧城市”建设推进试点,这就是一个很好的机遇,要抢抓机遇,将“智慧消防”主动融入“智慧城市”建设大局,整体规划,整体推进。四要善取全局。党委班子要带领全市广大官兵高位抓统筹,大格局抓推进,做到中心不变、主线不断、成效不减。要认真梳理,突出重点,确立整体目标,稳步推进。五要善辟新路。要树立“功成不必在我”的理念,固化队伍管理、思想建设等方面已有的成绩,使之在部队内部开花结果。面对困难和挑战,要发扬“舍我其谁”的担当精神,以锲而不舍的勇气、精益求精的标准,创新理念,积小胜为大胜,积小成为大成。

市委副书记、政法委书记吴晖代希望省消防总队对咸宁支队多关心、多支持,多给支队下任务。并表示我市将投入更大的人力、物力,努力把咸宁建成全省的“消防安全区”试点,努力将咸宁消防工作向前推进。

(朱燕林)



广告



咸宁麻塘风湿病医院  
Rheumatism Hospital Of Matang Xianning

- 二级甲等中医医院
- 医保、新农合定点医院
- 国家级非物质文化遗产
- 全国诚信民营医院
- 全国优秀民营中医医院
- 全国青年文明号

## 看风湿 治疼痛,就到麻塘医院来!

中医专治: 风湿、类风湿、痛风性关节炎、强直性脊柱炎、颈椎病、腰椎间盘突出等。



本院及国家级非遗《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗!

院址:咸宁市桂乡大道2号 电话:8618999(咨询热线) 8618598(医保热线)